
 

MFA – Autenticação em dois fatores 

 

Abra a loja de aplicativos do seu smartphone, procure pelo app “Microsoft Authenticator” e instale-o 

 

 
 

Após a instalação, o ícone do aplicativo será exibido em sua tela de início 

 

 
 

Antes de executar o aplicativo temos que configurar a entrada através do seu smartphone nas 

informações de segurança da Microsoft. Para isso, acesse o site https://aka.ms/mfasetup, insira seu  

e-mail institucional e clique em “Avançar” 

 

 
 

 

https://aka.ms/mfasetup


 

Insira a senha de rede e clique em “Entrar” 

 

 
 

A tela a seguir será exibida. Clique em “Avançar” 

 

 
 

Agora precisamos configurar o telefone. Primeiro, marque a opção “Receber um código” e escolha o DDI 

“Brazil (+55)”, depois insira o DDD e o número de telefone. Ex.: 61998765432 

 

 
 



 

Você receberá um código por SMS, digite-o na tela seguinte 

 

 
 

Verificação concluída. Clique em “Próximo” 

 

 
 

Configuração finalizada com êxito. Clique em “Concluir” 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Selecione a opção “Não mostrar isso novamente” e clique em “Sim” 

 

 
 

Após isso você será direcionado à página de informações de segurança.  

Para realizar o cadastro do celular via aplicativo clique na opção “Adicionar método de entrada” 

 

 
 

Selecione a opção “Aplicativo Authenticator” 

 

  
 

 

 



 

Clique em “Próximo” 

 

 
 

Depois clique em “Próximo” novamente 

 

 
 

E será exibido o QR Code de validação de acesso 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Agora abra o aplicativo Microsoft Authenticator para prosseguir com a configuração.  

Primeiro, clique em “Aceitar”; segundo, em “Continuar”; e terceiro, em “Leia um código QR” 

 

 

A câmera do celular será aberta, aponte-a para o QR Code que foi gerado anteriormente. Um código de 

acesso será exibido na tela, insira o mesmo em seu aplicativo para validar e clique em “Próximo” 

 

 
 

Após a validação, a tela a seguir será apresentada. Clique em “Próximo” novamente 

 

 
 

 

 



 

Agora seu celular estará listado como método de entrada nas informações de segurança 

 

 
 

E a sua conta corporativa estará listada no aplicativo Microsoft Authenticator 

 

 


